eiicTBy1omnue Jjiaia:

R
c:R—- R, 0:a—a

Vr
B:VxV >R

9

4 acconmmaTuBHO

(0, 0) — HelTpaTBLHBIL SJI€MEHT

~(u, a) = (—u, —a + B(u,u))

(u, a) = b= (ub, ET_lab)
E—a—b=¢&+ ab,

€+ —a=g—atc—b

tr: 9 — (R, +), tr(u, a) = a —a — B(u, u)
Lmin ={0,a+a|a € R}

Lmax = {§ €N ’ tl‘(f) = 0}

[57)7 f)] < Smin < Smax <9

Lin, Lmax YCTOWYIUBBI OTHOCUTEIBHO JieficTBUSA R

~— acCOIMATUBHOE KOJIBIIO C eJIMHUIIEH,

— ICEBJIONHBOJIIONMS Ha R: ajyIUTUBHOE OTOOParKeHHNe, TAKOe
a0 G = a, ab= b1 ‘@ gzt Beex a, b € R,

— TpaBblil R-MOIyJIb,

— anTmdpmuToBa dopma Ha V: buamauruBHOEe 0TOOparkeHue,
rakoe uro B(ua, vb) = ETle(u, v)b, B(u, v) = —B(v, u) s
Beex u, v € V, a, b € R,

— rpynna leitzen6epra dopmer B: $ = (V x R, +), tae

(u, @) + (v, b) = (u+v,a+ b+ B(u, v)),

} — eé cBoiicTBa,

— obpaTHbIil K (u, a) JeMeHT,

— mpaBoe feficTBue R Ha $),
} — ero CBOICTBA,

— roMmoMopdusm ciena,
— MHUHUMAJIbHBIN (DOPMEHHBIN ITapaMeTp,
— ero JKeHa,

} — WX CBOICTBA,

£ — meuérHbIl dopMeHHBIH TapamMerp: Lmin < £ < Lhax, £ ye-
TOMYUB OTHOCUTEJILHO JieiicTBust R,
n  — HATypaJbHOE YHCIO0, He MEHbIIee 5,
Qp={1,....n}, Q- ={-n,...,—1}, Q=Q, UQ_ — uHIeKCHbIE MHOXKECTBA,
' ieq,
€ = — HECKOJILKO CJIYT,
-1, 1€Q_
StU(2n, R, £) — meuérnas yuunrapras rpynna Creitnbepra:
rpyIiia, 3aJaHHas 00pa3yoMUMN
{Xij(a) 4,7 €Q, i ¢{£j}, ac R}U{X;(§) |i€Q, L}
n coorHomrennssmu RO—R9:
Xijla) = X_j _i(e_jae;), (RO)
Xij(a)Xi;(b) = Xij(a+b), (R1)
Xi(§)Xi(¢) = Xi(§ +0), (R2)
[Xij(a), Xnk(0)] =1, ecm h & {j, —i}, k & {i,—j}, (R3)
[(Xi(), Xjk(a)) =1, ecrm j # —i, k # 1, (R4)
[Xij(a), Xjk(b)] = Xir(ab), (R5)
[Xi(u7 CL), Xj(”? b)] = Xi,—j(EiB(ua U>)7 ecn i ¢ {:I:j}7 (RG)
[Xl(u7 CL), X’i(”? b)] = XZ(07 B(”? u) - B(“’v 'U)), (R7)
[(Xi(u, a), X_;(b)] = X;j(—eiab) X _;((u, —a) — b), (R8)
[Xij(a), X, _i(b)] = Xi(0,e_;Tab— b1 'ae;). (R9)
Toxk1ecTBa ¢ KOMMyTaToOpamMu:
[ry, 2] = "y, 2] - [z, 2], (C1)
[$7 yZ] - [x7 y] y[x7 Z]a (Cz)
[T, 91+ Y] = [z, 0] - Yz, yol - V2, ys] o VI [ ], (C3)
[z, yl[z, 2] = [z, y2][y, [2, z]], (C4)
Y, m][z, CB] - [yz, ZL‘] : x[ya Z, x_lﬂ (05)
Y, [y 2l Py, 75 al) - Pl =71 o)) = 1 (C6)
ly, 271 2] = Py, [, 2] (C7)



